Chassell Township Medical Marijuana Facility Survey

Q1 Are you a resident of Chassell Township?

Answersd: 171 Skioped: 0

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ves 100.00% 171
No 0.00% 0
TOTAL L

Q2 What is your age?

Answered: 170 Skipped: 1
18 to 24
25t0 34
35to 44
45 to 54
55t0 64
65t074

75 or older

e

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
18 to 24 2.94% ' 5
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251034 14.71% 25
35 10 44 14.71% 25
45 to 54 19.41% 33
55 1o 64 20.00% 34
65to 74 18.24% 31
75 or older 10.00% 17
TOTAL 170
Q3 Should any medical marijuana facility be allowed in Chassell
Township?
Answered: 171  Skipped: 0
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yos 42.11% 72
No 57.89% 99
TOTAL 171

Q4 Should Chassell Township allow commercial entities that cultivates,
dries, trims or cures and packages marijuana for sales?

Answered: 189 Skipped: 2
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Yes

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 42.60% 72
No 57.40% 97
TOTAL

169

Q5 Should Chassell Township allow commercial entities that purchases
marijuana from a grower and extracts the resin or creates a marijuana
infused product for sale in packaged form to a provisioning center.

Answered: 170 Skipped: 1

Yes

4
o

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 42.35% 72
No 57.65% 98
TOTAL

170

Q6 Should Chassell Township allow commercial entities that purchases
marijuana from a grower or processor and sells or provides marijuana to
registered qualifying patients, directly or through a patients' registered
primary caregiver?
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Answered: 171  Skipped: 0

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 42.11% 72
No 57.89% 99
TOTAL 171
Q7 Should Chassell Township allow commercial entities that receives
marijuana from a marijuana facility or registered primary caregiver and
tests it for contaminants, THC and other cannabinoids?
Answerad: 189  Skipped: 2
Yes —
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 43.79% 74
No 56.21% 95
TOTAL 1es

Q8 Should Chassell Township allow commercial entities that stores
marijuana and transports marijuana or money associated with its
purchase or sale between marijuana facilities?
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Answered: 168  Skipped: 3

Yes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

e 39.88% 67
No 60.12% 101
TOTAL

168

Q9 Should Chassell Township restrict the number of medical marijuana
facilities allowed within the Township?

Answered: 189 Skipped: 2

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES -
Yes 76.33% 129
No 23.67% 40
TOTAL

169

Q10 Should Chassell Township restrict the location of medical marijuana
facilities from residential areas, schools and parks?

Answered: 167  Skipped: 4
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Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 83.83% 140
No 16.17% 27
TOTAL 167

Q11 Based on the answer in #9 what should the minimum distance be.

Answered: 143 Skipped: 28

500 Feet

1,000 Feet

1,500 Feet

Other distance
(please...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
500 Feet 5.59%

1,000 Feet 6.99%

1,500 Feet 23.08%
Other distance (please specify) 64.34%
TOTAL
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Q12 Does it change your opinion of medical marijuana facilities knowing
that Chassell Township would benefit by collecting annual license fees
and receiving State revenue sharing funds?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answered: 169  Skipped: 2

ANSWER CHOICES

RESPONSES

Yes 12.43% 21

No 87.57% 148

TOTAL 169

Q13 Comments and concerns:
Answered: 127  Skipped: 44
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 80.63% 77
No 39.37% 50
TOTAL 127
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